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o
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o
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	1 – Sobressaliência (Overjet)

	0 - 0,9mm (topo)
	=
	1 pt

	1 - 3mm
	=
	0 pt

	3,1 - 5mm
	=
	2 pts

	5,1 - 7mm
	=
	3 pts

	7,1 - 9mm
	=
	4 pts

	> 9mm
	=
	5 pts

	Negativa 1 ponto / mm / dente
	=
	
	pts

	Total
	=
	
	



	2 – Sobremordida (Overbite)

	0,1 - 3mm
	=
	0 pt

	3,1 - 5mm
	=
	2 pts

	5,1 - 7mm
	=
	3 pts

	> 7mm ou 100% 
	=
	5 pts

	Total
	=
	
	



	3 – Mordida aberta anterior

	0mm (Topo) = 1 pt / dente
	=
	
	pts

	Aberta = 1 pt / mm adic / dente
	=
	
	pts

	Total
	=
	
	



	4 – Mordida aberta posterior

	2 pontos / mm / dente
	=
	
	

	Total
	=
	
	



	5 – Apinhamento (apenas um arco)

	1,1 - 3mm
	=
	1 pt

	3,1 - 5mm
	=
	2 pts

	5,1 - 7mm
	=
	4 pts

	> 7mm
	=
	7 pts

	Total
	=
	
	



	6 – Oclusão (relação molar)

	Classe I até topo
	=
	0 pt

	Topo até Classe II ou III
	=
	2 pts por lado

	Classe II ou III completa
	=
	4 pts por lado

	Além de Classe II ou III
	=
	+ 1 pt / mm ad   

	Total
	=
	
	



 (
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–
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)




	7 – Mordida cruzada posterior lingual

	1 ponto por dente
	=
	
	

	Total
	=
	
	



	8 – Mordida cruzada posterior vestibular

	2 pontos por dente
	=
	
	

	[bookmark: _GoBack]Total
	=
	
	



	9 – Medidas cefalométricas

	ANB ≥ 6o ou ≤ - 2o
	
	4 pts
	

	  Para cada grau > 6o ou < -2o
	
	x 1 pt
	

	SN-GoGn ≥ 38o
	
	2 pts
	

	  Para cada grau > 38o
	
	x 2 pts
	

	SN-GoGn ≤ 26o
	
	1 pt
	

	  Para cada grau < 26º
	
	x 1 pt
	

	IMPA ≥ 99o
	
	1 pt
	

	  Para cada grau > 99o
	
	x 1 pt
	

	Total
	   =
	
	



	10 – Outros problemas

	Supranumerário
	
	x 1 pt
	=
	

	Anquilose dente permanente
	
	x 2 pts
	=
	

	Anomalia de forma/tamanho
	
	x 2 pts
	=
	

	Impacção (exceto 3os M)
	
	x 2 pts
	=
	

	Desvio linha média ≥ 3mm
	
	2 pts
	=
	

	Dente ausente (exceto 3os M)
	
	x 1 pt
	=
	

	Ausência congênita
	
	x 2 pts
	=
	

	Diastemas (≥ 4mm, p/ arco)
	
	x 2 pts
	=
	

	Diastema mediano (≥ 2mm)
	
	2 pts
	=
	

	Transposição, por evento
	
	x 2 pts
	=
	

	Assimetria óssea, não cirur.
	
	3 pts
	=
	

	Complexidades adicionais
Identificar abaixo:
	
	x 2 pts
	=
	

	
	
	
	
	

	1 – 

	2 – 

	3 – 

	4 – 

	5 – 

	Total do item 10
	=
	
	






	Total do IGC (Itens 1 a 10)
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